
þÅÔÙÒÎÁÄ�ÁÔÙÊ àÖÎÙÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉÊ ÔÕÒÎÉÒ
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âÌÉ�-ÂÏÊ. 13 ÓÅÎÔÑÂÒÑ 2022 Ç.

1. ÷ ËÌÅÔËÁÈ Ë×ÁÄÒÁÔÁ 5×5 ÒÁÓÓÔÁ×ÌÅÎÙ ÞÉÓÌÁ ÔÁË, ÞÔÏ ÞÉÓÌÁ × ËÁÖÄÏÊ ÓÔÒÏËÅ É × ËÁÖÄÏÍ

ÓÔÏÌÂ�Å ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÕÀ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÀ (× ÔÏÍ �ÏÒÑÄËÅ, × ËÏÔÏÒÏÍ ÏÎÉ ÓÔÏÑÔ × ÔÁÂÌÉ�Å).

÷ ÌÅ×ÏÍ ÎÉÖÎÅÍ ÕÇÌÕ ÓÔÏÉÔ 0, × ÔÒÅÔØÅÊ ËÌÅÔËÅ ÞÅÔ×£ÒÔÏÊ ÓÔÒÏËÉ ÓÔÏÉÔ 103, × �ÑÔÏÊ ËÌÅÔËÅ

ÔÒÅÔØÅÊ ÓÔÒÏËÉ ÓÔÏÉÔ 186, ×Ï ×ÔÏÒÏÊ ËÌÅÔËÅ ×ÔÏÒÏÊ ÓÔÒÏËÉ ÓÔÏÉÔ 74. ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÓÔÏÉÔ ×

ÞÅÔ×£ÒÔÏÊ ËÌÅÔËÅ �ÅÒ×ÏÊ ÓÔÒÏËÉ?

2. ï ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÅ P (x) = x
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x + d ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ P (1) = 10, P (2) = 20 É

P (3) = 30. îÁÊÄÉÔÅ P (12) + P (−8).

3. a É b { ËÏÒÎÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x
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4. îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a, b É 
 ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ 4
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. îÁÊÄÉÔÅ a, b É 
.

5. 10 ÔÏÞÅË ÄÅÌÑÔ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÎÁ 10 ÒÁ×ÎÙÈ ÄÕÇ. óËÏÌØËÉÍÉ Ó�ÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÂÉÔØ ÜÔÉ

ÔÏÞËÉ ÎÁ 5 �ÁÒ É �ÒÏ×ÅÓÔÉ ÏÔÒÅÚËÉ, ÓÏÅÄÉÎÑÝÉÅ ÔÏÞËÉ × �ÁÒÁÈ, ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÒÅÄÉ �ÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÈ

ÏÔÒÅÚËÏ× ÂÙÌÁ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÁ �ÁÒÁ �ÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ?

6. �ÏÞËÉ M , N , P É Q { ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎ AB, BC, CD É DA ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD

ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. ðÒÑÍÙÅ AP É BQ �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ E, �ÒÑÍÙÅ BQ É CM �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ×

ÔÏÞËÅ F , �ÒÑÍÙÅ CM É DN �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ G, �ÒÑÍÙÅ DN É AP �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ

H. óÕÍÍÁ �ÌÏÝÁÄÅÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× AEQ, BFM , CGN É DHP ÒÁ×ÎÁ 20. þÅÍÕ ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ

ÒÁ×ÎÁ �ÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ EFGH (ÕËÁÖÉÔÅ ×ÓÅ ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ)? .

7. ðÏ ËÒÕÇÕ ÓÔÏÑÔ 20 ÔÏÞÅË, ÚÁÎÕÍÅÒÏ×ÁÎÎÙÅ �Ï ÞÁÓÏ×ÏÊ ÓÔÒÅÌËÅ ÞÉÓÌÁÍÉ ÏÔ 1 ÄÏ 20. ëÁ-

ÖÄÙÅ Ä×Å ÔÏÞËÉ, ÎÏÍÅÒÁ ËÏÔÏÒÙÈ ÏÔÌÉÞÁÀÔÓÑ ÎÁ �ÒÏÓÔÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÓÏÅÄÉÎÅÎÙ ÏÔÒÅÚËÏÍ. óËÏÌØËÏ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ × ÉÓÈÏÄÎÙÈ ÔÏÞËÁÈ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÜÔÉ ÏÔÒÅÚËÉ?

8. ïËÒÕÖÎÏÓÔØ, ËÁÓÁÀÝÁÑÓÑ ÓÔÏÒÏÎ DA, AB É BC �ÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD Ó ÏÓÔÒÙÍ ÕÇÌÏÍ

A, �ÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÅÇÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ AC × ÔÏÞËÁÈ P É Q (P ÌÅÖÉÔ ÍÅÖÄÕ A É Q). éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AP = 3,

PQ = 9 É QC = 16. îÁÊÄÉÔÅ �ÌÏÝÁÄØ �ÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD.


